



世博高新医院阎敬武院长和齐鲁医院李新钢院长签署合作协议。

齐鲁医院专家世博高新医院坐诊 均为山大齐鲁医院医学精英,10月18日医院正式试运营

近日,山东大学齐鲁医学部副部长孔北华、齐鲁医院党委书记曹宪忠,院长李新钢带领医院领导班子及近300名知名专家到世博高新医院,召开山东大学齐鲁医院人才队伍建设与学科发展工作会议,并指导世博高新医院临床工作。

作为齐鲁医院合作医院,世博高新医院将于10月18日试运营,对外接诊收治患者。在医院开诊前,齐鲁医院领导专家集中来到世博高新医院,检查指导医院的各项准备工作,对世博高新医院的开诊工作给予了极大支持。

世博高新医院

近300名专家深入科室现场指导

世博高新医院阎敬武院长陪同齐鲁医院领导专家视察了医院综合大楼、门诊部、住院部、手术室等院内环境与设施条件,同时深入到各临床医技科室视察调研。齐鲁医院领导专家对世博高新医院理念超前的现代化设计布局、国际先进水平的大型医疗设备设施以及信息化智能化的医疗环境,进行了充分的肯定。

山东大学齐鲁医院始建于

1890年,是一家拥有120多年历史的医疗航母。经过几代人的共同努力,一些科室已经成为具有较高医疗水平和专业特色的科室,同时也拥有一大批在国内外享有较高知名度的专家教授。此次,山东大学齐鲁医院各大科室的知名专家教授齐聚淄博。这些知名专家,深入到自己对应的科室,对世博高新医院目前的科室筹备、临床诊治等工作给予了指导。



世博高新医院阎敬武院长向领导专家介绍医院建设情况。



世博高新医院阎敬武院长向领导专家介绍医院建设情况。

共同建好齐鲁医院合作医院

山东大学齐鲁医院拥有全国顶尖的医师阵容及国际水准的医疗体系,是山东乃至全国首屈一指的医疗机构。

今年8月,世博高新医院与齐鲁医院正式签约,成为齐鲁医院合作医院。双方在医疗技术、人才培养、学科建设等多方面展开合作,充分发挥山东大学齐鲁医院的优势,真正将先进的医疗技术水平、管理理念引进淄博,促进优质医疗资源

的共享,全面实现优势互补、合作共赢,共同进步。成为齐鲁医院合作医院将进一步促进世博高新医院临床医疗与科研、教学水平的提高,更好地培养本地医护人才,切实解决当地群众看病难的问题。

此次齐鲁医院领导带着全院数百名主要专家到世博高新医院,正是为了更好的支持世博高新医院的发展,双方共同将齐鲁医院合作医院建设好。

与世博高新医院将开展全方位合作

在会议现场,有淄博患者听说齐鲁医院专家到了淄博,拿着检查影像片子到世博高新医院找齐鲁医院专家现场帮忙诊断。而这种情况,随着10月18日世博高新医院开诊将会得到改变。

据介绍,今后,双方将充分发挥齐鲁医院在医疗技术管理方面的优势,加强全方位合作,促进医院间的知识、信息人员等资源的共享。

在世博高新医院开诊后,将会派专家到淄博坐诊,让淄博患者足不出户就能享受到齐鲁医院专家优质的医疗服务。

双方将从医疗技术、学科建设、人才培养多个方面对世博高新医院进行全方位合作支持,实现优势互补共同进步,推动双方各方面工作再上新的台阶,同舟共济、齐心协力为山东省医疗卫生的发展作出新的更大贡献。

齐鲁医院与世博高新医院的合作,符合国家卫生体制的总体要求,是我省大力推进医疗资源纵向组合的具体体现,将为探索城市大医院医疗体系的建设,更大范围内建立医疗协作平台起到重要作用。

齐鲁医院妇产科是国家级重点学科。现任山东大学齐鲁医学部副部长、齐鲁医院副院长、医学院副院长、国家重点学科山东大学妇产科学系主任,省级重点实验室妇科肿瘤实验室主任的孔北华教授,在双方签约时,就亲自到世博高新医院妇幼临床医学中心视察,与医院医护人员详细交谈询问,了解医院妇产科目前开诊准备情况,并对妇产科的临床工作给予了详细的指导。

据介绍,在世博高新医院开诊后,齐鲁医院妇产科将派专家轮流到世博高新医院妇幼临床医学中心坐诊。而且每次派遣的专家也会做

到无缝对接。这样母婴患者不论何时到世博高新医院都能享受到国家级重点学科齐鲁医院妇产科专家的尖端医疗服务。

在现场,像孔教授这样深入到世博高新医院科室,详细了解医院建设情况进行指导的其他科室专家还有很多,他们都对世博高新医院优美的环境、先进的设备给予了肯定。同时,对各科室的建设发展,以及开诊后临床工作的开展给出了指导意见,这些科室也将派遣专家支持世博高新医院临床工作开展,让淄博患者在世博高新医院就能享受齐鲁医院专家顶级的医疗服务。

世博高新医院作为淄博高新区推出的重点民生工程,将立足高新区,辐射淄博及周边城市,为淄博乃至齐鲁地区的人民群众提供特色的、现代化的医疗服务,提高齐鲁地区医疗技术水平,书写山东医疗健康事业新的辉煌篇章。

世博高新医院

世博高新医院是淄博市高新区与北京世博金都医药科技发展有限公司联合新建的一家集医疗、科研、教学、康复等多功能为一体的三级甲等标准的现代化综合医院。

医院坐落于淄博市高新区中润大道东首,4A级风景区花山脚下。医院将立足淄博,辐射淄博周边地区及省市,为广大地区的人民提供具有特色的、现代化优质服务。

医院建设规划之初,在全国第一个提出并实现“大急诊”概念,打造无缝对接的绿色生命通道。医院为急诊中心独立配置64排CT,急诊病人不用被送到门诊部门检查,直接在急诊中心就能开展检查治疗,节约救治时间。除了独立配备CT、DR、B超等检查设备,医院急诊室还设置专用电梯,直通手术室和导管介入治疗室,可以将需要做手术的重症危急病人,最快时间开展手术治疗,争取抢救的宝贵时间,为生命的希望加码。

医院与罗氏诊断签约,引进两条实验室自动化检验流水线,成为全国首家拥有两条自动化检验系统的医院。医院与西门子公司合作,共同建设“西门子医学影像(山东)示范实验室”,这是全国首家西门子医学影像示范实验室。医院与美国安科锐公司合作,引进最新一代射波刀放射治疗手术机器人,这种最新一代的射波刀也是山东唯一一台。医院与飞利浦公司合作,成立“飞利浦放射介入诊疗(山东)培训中心”,该中心是山东第一家。此外世博高新医院还拥有淄博第一间妙手机器人复合手术室,淄博第一台大型双C型臂血管造影机,淄博第一家智能化药房。

世博高新医院作为淄博高新区推出的重点民生工程,将立足高新区,辐射淄博及周边城市,为淄博乃至齐鲁地区的人民群众提供特色的、现代化的医疗服务,提高齐鲁地区医疗技术水平,书写山东医疗健康事业新的辉煌篇章。